



国内统一连续出版物号
CN 32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
王磊
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

体总和公安部向假球亮剑,令人期待

近日,《体育总局 公安部关于严肃查处赌博、假球等违法违规违纪行为 切实强化行业自律自治的通知》正式公布。通知强调:在国际赛事中打假球、利用内幕消息赌博的,予终身禁赛处罚;赌博、打假球的,一律不得入选各级运动队和国家队。在中国足球特别是男足陷入低谷的今天,向赌博和假球亮剑,尤为引人关注。

放眼世界,赌博和假球一直是足坛老问题。自2009年起,随着一起赌球案件被查获,我国开展了一场足坛打黑行动,多名足协官员和知名球星受到严惩。这一行动持续数年,影响深远。多年之后,又闻严查赌球和假球之声,不免让人感慨万千。

现有问题是明显的、不容忽视的。3月2日,中国体育报在就前述通

多年来的经验教训和形势说明,遏制赌博和假球,不能只依赖于“运动化执法”,必须制度化、常态化

知所做报道中称:近年来,运动员违规投注比赛、违法操纵比赛结果等现象时有发生。少数运动员、教练员、裁判员等体育从业人员参与赌博、打假球,严重违背了体育诚信和职业道德,损害了体育形象,败坏了社会风气。

对赌博和假球保持零容忍态度,是因为赌博和假球具有足以毁掉一国之联赛、一国之足球的“力量”。此类行为,违背了足球运动最基本的伦理,改变了足球运动发展的方向。问题球员在场上不使劲、场下乱使劲,或者在场上踢着“表演赛”,不仅是对足球运动的侮辱,也

是对公共利益的侵害。2018年,前国奥球员王佳玉被列为老赖,并被爆出在球员生涯沉迷赌博的消息。可见,赌博等毒素长期存在于职业联赛队伍中。

无论哪一国,都视赌博和假球为大敌。对我们而言,必须拿出刮骨疗毒的决心和勇气,来应对赌博和假球问题。

多年来的经验教训和形势说明,遏制赌博和假球,不能只依赖于“运动化执法”,必须制度化、常态化。

此次,体育总局政法司负责人表示,针对赛事活动中出现的赌博、假球等违法违规违纪行为出台专门

文件,有利于解决相关管理规定不具体、行业协会规则不完善、处罚依据不明确、处罚幅度不适当等问题。显然,这一讲话为乱象治理描摹出一个立体化的“大模样”。

从通知所明确的方案来看,只要有赌博和假球行为者,就被排除在足球领域的上升通道之外,而且失去了继续混迹联赛和球队、通过非法手段牟利的资格,这是对此类人员最为致命的“利益切割”。引人注意的是,体总和公安机关合作,引入外力打击赌博和假球,无论是打击手段和力度,都有显著提升。这一合作,有助于对涉赌违法犯罪行为及时开展侦查调查,深挖打击涉赌犯罪的组织者、经营者、获利者和幕后“保护伞”,打深打透。

现代快报评论员 戴之深

我说 明确直播平台责任,给网购人吃上定心丸

3月2日,最高人民法院发布《关于审理网络消费纠纷案件适用法律若干问题的规定(一)》,对网络消费合同权利义务、责任主体认定、直播营销民事责任等作了明确规定(详见今日快报A3版)。

随着网络经济迅猛发展,直播带货成为时下最时髦的销售方式。越来越多的消费者选择直播带货的网购方式。随之而来的是,一些网红

大V只顾直播流量,不顾产品质量,销售假冒伪劣商品,网友和消费者购买后,一旦发现问题维权,往往会遭遇推脱、扯皮问题。现在《规定》对直播带货中平台责任予以明确,避免了商家扯皮消费者维权难的尴尬。

《规定》第十一条,平台内经营者开设网络直播间销售商品,其工作人员在网络直播中因虚假宣传等给消费者造成损害,消费者主张平台内

经营者承担赔偿责任的,人民法院应予支持。第十二条,消费者因在网络直播间点击购买商品合法权益受到损害,直播间运营者不能证明已经足以使消费者辨别的方式表明其并非销售者并标明实际销售者的,消费者主张直播间运营者承担商品销售者责任的,人民法院应予支持。

这些规定,倒逼直播平台莫做甩手掌柜,切实承担起监管和把关

责任。既要注意带货商品品质,避免以次充好、假冒伪劣等问题,同时要如实对所推荐的商品进行描述,避免夸大其词和各种误导行为。带货商品一旦出现问题,平台就可能承担相应责任。总之,无论是线下购物还是网上购物,商品质量和商家服务,都需一视同仁、不能打折。无论是销售者还是直播平台,都须谨记在心。

南京 易简

常州一市民喜中3注双色球二等奖 揽获奖金44.1万余元

近日,常州市民接连收获大奖。在2月22日这个特殊的日子,又有一位幸运市民在双色球第2022019期喜中3注二等奖,合计揽获奖金44.1万余元。

2月22日晚,双色球第2022019期开出红球05、06、

14、20、21、25,蓝球08。二等奖开出123注,单注奖金14.7万余元。当期该幸运市民在投注站购彩休闲时,花6元钱投注了一组复式号码,结果红球全中,喜得3注二等奖,共计揽获奖金44.1万余元。

中奖市民表示,自己是双色球游戏的粉丝,这次一下子中了3注二等奖非常惊喜,今后会继续坚持理智投注、快乐购彩的理念,随手做公益,乐行购彩路。

曹天宇

彩市公告牌

中30万送30万! 无锡彩民获“快乐8”派奖翻倍福利

全省福彩“快乐8”游戏3200万大派奖正在火热进行中,针对六种玩法进行派奖,其中“选九中九”玩法翻倍加奖至60万元。日前,在“快乐8”第2022044期开奖中,全国“选九”玩法头奖开出9注,无锡彩民杨先生凭借一张20元复式票喜中1注。彩票出自梁溪区黄巷镇社桥村黄巷上471号32020127福彩投注站。

近日,幸运彩民杨先生来到该市福彩中心兑奖,他笑着说:“能在派奖期间从全国仅有的9注中分得1注,并且收获到翻倍大奖,真是太幸运了。”对于购彩已有五六年的杨先生来说,中这么多的奖金还是第一次。他平时就喜欢购买福利彩票,并且一直

坚持着。“双色球”“快乐8”“3D”和“刮刮乐”都是他最喜爱的玩法,虽说每期都买,但购彩金额多在一二十元之间。杨先生说:“作为一名上班族,买彩票是一件做公益的好事,要重在参与,不能盲目投注。”

当被问及如何选号时,杨先生打趣道:“这张彩票守了一年多了,当时怎么选的号码已经不记得了,从小对号码就不敏感,选号只能凭感觉。”中奖当天,他趁着外出办事间隙来到这家福彩投注站,让销售员把彩票重新复制了一遍。当晚开奖后,杨先生喜中1注“选九中九”和9注“选九中八”,共计收获奖金61.8万元。

锡彩



中奖票样

彩市万花筒

昆山购彩者收获刮刮乐“5彩钻”10万元

近日,昆山市汉浦路永平家园晴朗园市场32053829投注站一购彩者王先生前来福彩中心兑奖,他中得了刮刮乐“5彩钻”二等奖10万元。

据了解,王先生是位资深购彩者,平时经常买双色球和刮刮乐,但相对而言还是喜欢刮刮乐,简单好玩,即刮即兑。这次,他买了一本“5彩钻”刮刮乐试试手气。更令人没想到的是,当刮到最后一张的时候,居然刮出了个二等奖。

兑完奖后,王先生还表示,会继续保持这种良好的心态去购买福利彩票,也期待下次还能收获更大惊喜。

“5彩钻”游戏是以5个华彩炫目、美轮美奂的钻石为主题设计的一款五彩彩票。单色彩搭配五彩缤纷、光彩夺目的钻石,凸显钻石的璀璨与闪耀。其名称采用霓虹灯效果,富有动感,与众不同。该票面值20元,每张彩票共20次中奖机会,最高奖金100万元。

昆彩



中奖票样



现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

- 1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须先取得书面授权;
- 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;
- 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师